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a) ¢Que diferencia hay entre esfuerzo axial y esfuerzo normal? Haga un esquema para
demostrar la diferencia.
by En un diagrama esfuerzo deformacion represente el comportamiento y todas las
caracteristicas necesarias, para el ensayo a tension de un material ddctil.
c) ¢Queé es el modulo de rigidez y que tiene que ver con la ley de Hooke?
15 ptos

2- La longitud del alambre de acero CD de 2 mm de diametro ha sido ajustada de manera
que, sin carga aplicada, exista una distancia de 1,5 mm en el extremo B de viga rigida
ABC y un punto de contacto E. Si el médulo de elasticidad es de 200GPa, determinar
donde debe colocarse un bloque de 20 kg, sobre la viga, para que los puntos B y E se
pongan en contacto.
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3- El tirante BD es una barra que soporta la viga AC de la figura, y tiene % de pulgada de
diametro. a) determinar el esfuerzo normal sobre la seccion a-a de la barra. B)
determinar el esfuerzo normal y el esfuerzo cortante sobre la seccion b-b del tirante.

15 ptos.
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